2018年8月 11 日

达拉特旗新闻中心 主办

第 155 期(总第 6149 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbd

### 运用法治思维和法治方式 突出打击重点,全面履行检察职责 确保依法、准确、有力惩处里恶势力犯罪

# 我旗弘扬库布其精神 争当绿色崛起排头兵

8月6日开始,人 民日报、新华社、中央 电视台、中央人民广播 电台等中央媒体以及 部分省市媒体集中推 出库布其沙漠治理重大典型报道,这些报道在我旗干部群众中引 在我旗十部群众中与了发强烈反响,大家纷纷表示,要进一步学习贯彻落实,可近平生态文明思想,继续弘扬库布,为构筑组件,为构筑组件。 疆万里绿色长城作出

新的更大贡献。 很多达拉特人都 是库布其沙漠治理的 见证者和奉献者,经历 了库布其沙漠从黄沙 漫漫到绿意葱茏的变

作为一名常年工 作在库布其沙漠治理 线的基层干部, 旗林

业局副局长星向东激动 业局副局代美国东徽幼 地说:"我看到报道后, 深感自豪,更感到肩负 的责任重大。今后我们 将继续深刻领会'绿水 青山就是金山银山'发 展理念的科学内涵,积 极投身于库布其沙漠治 理,更加努力工作,继 续发扬库布其精神,让

更多人受益。" 库布其人久久为功,经过30多年的治 理, 计曾经令人望而生 是,此言经文人至而生 畏的沙海变为充满生机 活力的"绿海"。白土梁 林场场长王双喜说: "如果没有中央各大媒 体的报道,估计很多人 体的报道, 估计很多人 知道有其事, 但却不知 其背后的艰辛以及治理 后的成效。通过这样的 深度报道, 可以让更多 的人知道这项工程带来 的成效,从而有动力去 '挑战'生态文明建设 中的难点问题。"

很多人说库布其 精神让人想到愚公精 神,官井村村民高二云 正是"愚公"之一。10年 前,高二云子承父业, 接手了父亲高林树一手 经营起来的林地,由过去一家5口人种着几十亩靠天吃饭的旱地到秋天全部收成还不到100 大主部收成还不到100 斤的糜子,转变到现在 靠卖苗条、种水浇地、 养羊等收入,一年下来 总收入差不多20万元。 高二云高兴地说:"作 为造林户,能被中央媒 体记者采访报道, 我很 荣幸, 同时也让我更加

有信心发展我的事业, 今后,我将会继续努力, 继续为库布其沙漠治 理、建设绿色美丽家园 贡献自己的力量。

报道,今年刚高中毕业的田震江深受触动:"在 我生活的这片土地上, 许多人像高二云一家一 样,为沙漠治理、植树造 林奉献了青春和汗水, 我们应该向他们致敬。 作为普通市民, 我们一 方面要积极参与到义务 植树的活动中来,另一 方面就是要做到让自己 和身边人爱护花草树 木, 共同保护我们赖以

习近平新时代中国特色社会主义思想

### 为播绿护绿的草根英雄喝彩

近期,中央各大媒 对库布其沙漠治理进 行多角度、全方位的报道。细细品味,在沙进 題。調調如味,在沙亞 人選、人进沙退的艰难 治理过程中,涌现出了 许多治沙英雄,也诞生 了先进治沙技术。而这 此平凡的草雄 创新的

英雄不是做一两件 一蹴而就的。而要在 日积月累中不断地去做 某件事。植树是件小事, 但是长年累月地去做这 件事,却并不简单。鄂尔 多斯历来不缺乏治沙苓

多期加米不缺之治沙安 雄,从殷玉珍到王果香, 再到现在的高二云,他 们的治沙成果令人瞩 目。也正是有了他们的 带领 许多人参与了治 人"爱护家园,守护家 园"的爱国爱家情怀。 不论是现在,还是将来, 他们的治沙事迹,坚持

不懈的治沙精神永远值 得我们学习。 成就治沙英雄的重 要"法生",要数学证证 苗的成活率,就需要新 技术的保障。。库·本其沙 证公四中 漠治理中, 由过去的单 一沙陵保护引发出了樱 旋式植树法 技术很有实用价值,为 整个沙漠治理看献了很 大的力量, 同时也验证

应运而生的道理。

库布其沙漠治理 精神,是鄂尔多斯人骨 相种, 足部小夕州人间 子里的精神, 从古到 今, 从来丢失, 让我们 为播绿护绿的草根英雄 喝彩。



### 昭君镇:

## 迎面吹来凉爽的"风"

7月18日.昭君镇率先组织召开"岗位练兵,能力提升" 述职汇报会。"要做好工作,关键在于建设一支作风过硬,素 质优良,业务精湛,能打塞放的基层干部队伍。作为乡镇干 部、就是要下基层,切身体验基层生活、工作,从而开阔限 界、开阔思路,丰富闽历,提高应对复杂情况的能力。"昭君 镇党委书记张志远在迷职会上讲道。

#### 实战历练担使命

7月中旬以来,我旗降雨逐渐增多,各苏木镇防汛形势

7 月中旬以来,我撤降雨逐渐增多,各苏木镇防汛形势严峻。
夜不能寐、是昭君镇农牧水服多中心主任兼门肯嘎查
支部市记苏立军这几天夜晚的状态。"除不着一直担心,稍 颇有点扇滴的青盆杂<sup>6</sup>一坐起来,万一雨水大了,出现 能除这么办?"苏立军依不能寐的原因找到了。 每次出现时墙路降,,龙江带总等一时间通到封闭 吉巴线—狗湾段的漫水桥。夜晚,总能看到他蹲守的身影。 统计冲毁造路护坡,询问有无内涝情况。查看西畴沟山进流 量大小…—上午,苏立军化个不停。 有任人样的干部作风,就有什么样的党风。昭君镇在选 位据于市场,被立了鲜明的用人导向。强则一大干部新时 代要有新担当新作为,通过提拔使用年轻干部。能备后备干 都等,让真正就担当。善存为的干部房件改革创新、干事一创 业的带头人,带动敝发整个干部队伍的干事热情、创业激 情。 昭君镇党委政府明确建设高素质专业化干部队伍标

情。 昭君镇党委政府明确建设高素质专业化干部队伍标准,在充分运用"双休日讲座""达拉特大讲堂"的基础上,丰富学习内容、拓展学习强造、大力开展业务知识教育培训、采取外出调研、集中培训与自学相结合的方式,有针对性地开展便民服务业务,法律普及、个人素质提升等方面的专题培训。在深入学习的基础上,昭君镇还采取灵活多样的方式,开展"适应新时代,担当新使命、展现新作为"大计范动,重点围绕干部队伍建设中存在的薄弱环节、干部的思想观念、精神状态、能力素质等突出问题进行讨论。

#### 回村为民展作为

回村为民展作为 嘎查村"两委"队伍中、严重缺乏"新鲜血液",急需注入 新的活力,来盘活干部队伍这盘棋。这是由张志远担任组长 的第一调研组,在深入全镇各嘎查村调研"两委"班于运行 现状,存在问题时,发现的一个追切需要操块的问题。 白彩,33 岁,退伍军人,新当造二罗圪堆村村党交部书 记,是昭朝宣档党支部书记中最年级的一位。 记者见到白彬时,正好是他担任村党支部书记"满月" 记者见到白彬时,正好是他担任村党支部书记"满月" 的日子。一个月的时间,原本皮肤白皙的色,已被晒成了古 铜色。没有"满月"宴席,迅猛的黄河水给了白彬一个下马 嘘

个晚上,村里巡坝的人打来电话说河水涨得厉 害。白彬随即召集村社干部赶往黄河边,借着夜晚微弱的光 线, 白彬和村社干部们连夜对隐患处进行人工加固。于是, 七八个人,40公分高、200多米长的堤坝建起来了,隐患暂时

」。 第二天,防洪的村民们陆续赶来。为了让堤坝更加坚

固,免受河水长时间的浸泡,把塑料布直铺在临水侧的堤坝 固、免受河水长时间的浸泡、把塑料布直铺在临水侧的堤坝 面、起到了保好的防渗效果。在河水中暗塑料布、是需要有 人长时间站在水中的,堤坝上的村民大多五六十岁,不适合 下水、白彬二话没说。直接跳入黄河水中,与堤坝上的人民 会铺展开塑料布,接下递过来的混袋子、放人水中,死死压 紧塑料布……这一连串的动作,就这样一直重复了一上午。 白彬在河水中也逢泡了一上午。"村里几乎没有年轻人,他 们岁数大了,不能老泡在水里,我是最适合的,年轻嘛!"轻 指淡写的几句话,反倒让人有点心疼眼前这个健壮的小伙

一三天两夜没休息的白桦,记不清那天在河水中放了多少混袋子。"从我决定回来当书记的那刻起,就不再考虑利益得失了"从我决定回来,就是好事儿。回来,那就是一种责任,一种担当。"白桦的话虽短,但铿锵有力。

位据,相当3 日7673日建筑工程建筑177% 在新一届嘎查村党支部换届选举中,昭君镇 18 个嘎查 村党支部共选举产生新一届党支部委员会委员 58 名,其中 党支部书记 18 名,支部委员 40 名,连选连任支部书记 9 人, 新选任 9 人,新一届党组织班子成员中有外出务工经商返乡 人员、大学毕业生、驻村干部、后备干部、致富带头人、退伍 等基层优秀人才38人。

#### 竭忠尽智报桑梓

今年 59 岁的外玉贵,是改革开放 40 年的见证者,也是 于部队伍建设的参与者。即将遗体的外玉贵,在工作中经亳 沒有松懈,而是主动担当起了"传带带"的职责。外玉贵负责 信访矛盾纠纷化解工作。好多农村的"聚难杂症"在他面前 都迎刃而解。每次下到基层一线时,外玉贵的身边总少不了 一些年轻不影。他一边工作。 能绪弟上更多的年轻干部。 即至龄级尽度四丝弦策伸出"五公一体"的体系是,也想

一些年轻干部,他一边上作一边传按验验、希望化虚你之明 能培养出更多的年轻干部。 昭君镇紧紧围绕族筹推进"五位一体"总体布局,协调 学习、基本工作技能训练、专业知识学习和业多技能训练为 主要内容的岗位大练兵行动计划,组织开展专题讲座、干干部许索""传帮带""设岗正黄"等活动,像练掘并干部的综合 能力和素质,明确角色定位,提高干部的业务能力。 "亲眼目睹和感受了党的干部队伍建设中发生的变化, 舒时代就要远面新要求,我自己更需要边干边学,尤其是涉及本村的一些社难法规。你懂了才能向农权民们讲清楚,才能更好地解决问题。现在的年轻人缺乏农村工作经验,我带着他们,做点农村实际工作,教一些工作经验,这是表遗体 前的心感。 "基层需要什么样的干部,我们就培养什么样的乡村干 "甚层需要什么样的干部,我们就培养什么样的乡村干 "都!"昭君镇党委副书记吕忠贵说。"昭君镇党委政府要把广大党员、干部在活动中微发出来的工作忠靖和进取精神转代 为传。促发革、惠

构、促改革、惠

民生、保稳定上来,谋划好乡村振兴一盘





-瞭,瞭见树林召,满城 绿树满城花,红日照树梢。"据说这首 民歌形成于上个世纪五六十年代,那 时的树林召小城不过一万人口、一条 街道、一所学校、一家旅馆、一平方公 里而已,尽管如此,生活在这片土地上 的人们仍然饱含深情赞美自己的家

岁月更愁 人口憎加 城市扩展 基础设施相对较差的小城、宽慢便戴 上了一顶帽子——"温遨旅"。一餐叫 山、这个称号便如黎ো行宁年。这是 一种耻辱、为了编掉这顶不光彩的帽 子。创建一个更加文明的城市,营造一 个更加宜居宜业的环境,达拉特,别无 选择! 为打赢这场战争,达拉特人民付 出艰苦卓绝的努力;围绕打造鄂尔多斯 次中心城市;按照城市核心区、特色小 镇 美丽乡村"三位一体"的基本案构, 加强城乡规划建设管理,构建城乡互

补、区域协作、融合互动的发展格局。 突出规划引领,近年编制完成核 心区域市设计、地下综合管廊管线等 16个专项规划和修建性详规。进一步 心区域市设计、地下综合管衡管线等 信令与项域切解缝性详细。进一步 完善市政道路、管网等功能配套、新建 朝园街东段、建设路南段等市政道路 108公里、新建改造管网 12公里、公 顺 50 座、消防水憩 20 个、新增绿化面 积 45 万平方米、确保垃圾渗滤液处压 系统投入运行。稳步推进柳户区改造, 完成南园街、市政广场证拆和后续建 设,新实施棚改 1300 户以上。巩固提升"四城联创"建设成果,深人推进城市精细化管理,重点对城市街巷、广场 公园、城郊结合部、城市出入口等重点 区域进行环境综合整治、全面清理镇 区各类废弃的通信杆基、网线,着力营 造整洁有序、生态官居的城市环境。 提升街道管理服务水平。推行"党

推升街道管理服务水平、推行"觉 维+文明、健康、安全小区创建"工作 模式,出台攻坚行动方案。全力提升街 道。柱区管理和服务水平、努力建设管 理有序、服务产差,环境优美、文明样 和的现代化社区。理顺街道社区、职能 部门管理体制机制,下减执法力量、赋 于街道更多的行政管理职能、推立健 全居民自治管理体制机制,推动社区

管理常态化、长效化。加强社区活动阵 地建设,通过购买、改造、调剂、置换等 方式,提升街道社区活动阵地规范化

建设水平。 加强特色小镇和美丽乡村建设。 突出抓好树林召、白泥井、展旦召等特色小镇建设。全面深化"四有三配套" 管护机制,开展"多彩达拉特,靓丽新 哲乎相测,开展"多彩达拉转,觀爾斯 农村"行动,推进农村牧区环境整治, 提开农村牧区环境综合治理水平。加 快美丽乡村与产业融合发展,打造产 业示范村23个。深人开展"乡风文明 大行动",倡导文明风尚,培养居民良 好生活习惯,引导群众广泛参与村庄 管护。

。 在 36 万达拉特人民奋力拼搏下,

城乡面貌如今已焕然一新。城市建成 区面积达到 30.7 平方公里,城镇化率 达到 56.6%;市政道路总长达到 167 公 里,集中供热面积达到805万平方米, 绿化面积达到1188万平方米;城市自 来水普及率、气化率、污水处理率、生活垃圾无害化处理率分别达到 99%、 79%、89%和96%。如今的达拉特,山绿 了、水清了、天蓝了、花开了、鸟多了, 人民生活更加幸福了。

人民生活更加幸福了。 2016年,全区文明城市创建 工作测评结果公布,按照第四届 全区文明城市评选标准要求。连 续两年测评成绩 3-7 的加权平均 值计算,我能以总成绩 95.649 分,位列全区文明城市综合测评

排名第二名。 2017年7月14日,全国爱卫会关 于命名2014-2016周期国家卫生县城 (乡镇)的决定,正式命名我旗为国家

同年, 人用国家园林县城公示名

一系列国家级层面上的认可,是 对达拉特改革开放四十年城乡基础建 设的充分肯定。

